



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



12/2023

Litické ženy i muži vévodí tabulce

První jarní kolo v olympijském pozemním hokeji přineslo litickým ženám důležité tři body pro postup do play off. V nelehkém utkání v Hradci Králové zlomily své soupeřky až v poslední čtvrtině utkání. Jejich mužští kolegové se v sobotu trápili s Rakovníkem a v neděli v dohrávaném zápase z podzimu jasně přehráli Pragu. Tím oba týmy skočily svorně na první místo v tabulce a zopakovaly si tak podzimní začátek soutěže. Zající se však počítají až na konci honu, uvidíme, jakou pozici budou mít oba týmy před play off.

Extraliga ženy - 1.4.

Hradec Králové - Plzeň Litice 1:5 (1:1)

Góly: Průchová 3x, Rutová, Jelenová

Hrály: Morová, Linková, Kožíšková, Duchková L., Bystřická, Tušlová, Augustinová, Vyletová, Dolívková, Cislerová, Lhotáková, Rutová, Průchová, Jelenová, Brejchová

Komentář trenéra Lukáše Nocara k utkání vystihuje jeho průběh: " Naše ženy vstoupily do jarní části sezony výhrou. Start to byl ale vlažný, první polovina zápasu byla velice vyrovnaná, dost jsme se přizpůsobily hře Hradce. Holky měly pomalé starty na balonek, všude byly druhé a prohrávaly spousty osobních soubojů. Ve druhé půlce už jsme konečně začaly hrát svoji hru, více kombinovaly a dostávaly se do zakončení. V poslední čtvrtině děvčata ještě tempo zrychlily, Hradecké ženy tempo nevydržely a fyzicky odešly. V posledních 10 minutách se nám podařilo vstřelit čtyři góly a rozhodnout zápas".

Tabulka:

<https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-zeny-2022-2023/>

Extraliga muži - 1. a 2.4.

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 1:0 (0:0)

Gól: Gerlický Eduard

Hráli: Nečas, Benda, Svoboda, Hes, Bystřický, Šesták, Kačírek, Levý, Uhlíř, Gerlický E., Nicklas, Batík a Homolka
Ošidný výsledek z přípravy, kdy Litice deklasovaly svého soupeře 6:0, se stal skutečně ošidným. K ligovému duelu přijel jinak mentálně nastavený Rakovník. Patříčně drzý, přímočarý, hladový po úspěchu. Přesto domácí měli již rozhodnout zápas hned na začátku. Množství akcí v útočné čtvrtině tomu připravovalo půdu, koncovka velmi mladého týmu však byla žalostná. Zbytečná vyloučení Litic ve druhé části nakopla hosty a žlutomodří byli rádi, že poločas skončil bez gólů. Podobná převaha domácích jako v první čtvrtině přinesla ve



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



druhé půlce několik trestných rohů, ty se však zatím nedaří proměňovat. Postupem času bylo více a více zřetelné, že pokud má někdo rozhodnout zápas a nechat doma tři trochu povinné body, může to být jen Gerlický. Ten se po dvou průnicích po zadní čáře, které nezištnou nahrávkou předal dál, ale byl nepochopen svými spoluhráči, nakonec rozhodl zakončit další akci sám a z hranice trestného kruhu nechytatelnou bekhendovou pumelící ukončil domácí trápení. "Dalo se to čekat. Jednoduchý úspěch v přípravě, velmi mladí hráči na rozhodujících útočných postech v sestavě, to nám vítězství trochu zkomplikovalo. Tři body jsou velmi důležité pro další vývoj v tabulce", zakončil utkání domácí trenér Tomáš Levý.

Plzeň Litice - Praga Praha 8:0 (4:0)

Góly: Gerlický 3, Nicklas 3, Uhlíř, Kačírek

Hráli: Bílek, Benda, Svoboda, Hes, Bystřický, Šesták, Kačírek, Levý, Uhlíř, Gerlický E., Nicklas, Korytář, Gerlický O., Batík a Homolka

Dohrávané podzimní utkání mělo být jednostrannou záležitostí Litic. A také bylo. Kdyby se hráči na svůj výkon dokázali koncentrovat celé utkání, mohl být výsledek i dvojciferný. Hned v první minutě po ukázkové akci zakončoval Uhlíř do prázdné branky. První čtvrtina měla z pohledu domácích slušné parametry, nakonec skončila stavem 4:0. Útlum v prostředních dvou dějstvích byl zbytečný, nicméně není vždy v podobném zápase snadné koncentraci udržet. A je potřeba uznat, že Praga měla své zajímavé pasáže. Poslední část už byla zase v domácí režii, začaly se dařit i trestné rohy a hattrickem se blýskl Gerlický a Nicklas. "Teď už se koncentrujeme na zápas se Slávií, který nás čeká po Velikonocích. V pátek nás čeká přátelské utkání s B týmem Heidelberku, což bude příjemná změna a kousek prvky přípravy na Slávii", doplňuje domácí kouč.

Tabulka:

<https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-muzi-2022-2023/>

I.liga mužů – 1.4.

Šenkvice –Litice 3:2 (1:1)

Góly: Gerlický O., Hošek

Sestava: Bílek, Soukup. Korytář T, Valenta D, Dudák, Heger, Barcal V, Gerlický O, Beran, Hošek, Chodora

Muži B odehráli svůj první zápas jara ve slovenských Šenkvicích.

Po úvodním hvizdu se nám podařilo rychle získat převahu a vybojovali jsme si roh, z kterého Ota Gerlický vstřelil první branku. Z gólu jsme se bohužel nemohli radovat příliš dlouho, protože soupeř hned při první protiakci srovnal na 1:1. Zbytek prvního a začátek druhého poločasu byl velice vyrovnaný s mnoha šancemi na obou stranách. Ve 40 minutě jsme po faulu rozehrávali před čtvrtinou a po propadnutí míčku přes obránce se dostal Petr Hošek ke střele z úrovně penalty a vstřelil druhý gól pro Litice. Počátek poslední čtvrtiny



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



odstartovali Šenkvice rychlým útokem, kdy hned po 30 sekundách vstřelili z individuální šance gól. V 52. minutě však přišel zvrát zápasu kdy rozhodčí odpískal sporný roh pro hráče Šenkvic, ze které bohužel dokázali skórovat. Soupeře jsme vytrvale presovali, přesto se nám nepovedlo srovnat skóre.

S protivníkem se na jaře znovu utkáme na našem hřišti v Liticích.

Dorostenecká liga 2.4.

Litice – Kbely 11:0 (3:0)

Góly: 4x Hofman M, 2x Homolka, 2x Hofman L, Nágr, Chodora, Batík

Sestava: Březina M, Svoboda M a V, Dudák, Nágr, Reischig, Hofman L, Barcal V, Gerlický O, Chodora, Homolka, Valenta T, Míka Š, Hofman M, Levý Š, Batík

Soupeř ze Kbel dokázal vzdorovat jen první poločas, pak se výkonostně vytratil, a nastaly brankové hody litických.

Chvilkami pohledné akce střídaly občasné nepřesnosti, soupeř se dostal do našeho kruhu tak 3x za zápas, díky propálenému úderu z obrany.

Pro nás nutné 3 body, s chutí si zahrála celá lavička, věřím, že se chytli i povolání starší žáci.

A teď jen přes Velikonoční pauzu potrénovat sebranost.

Cíle jsme si nastavili, chceme poskočit minimálně o dvě příčky v tabulce výš, tak máme o co hrát..

Ladislav Čech

Liga dorostenek 2.4.

Litice – Rakovník 1:4 (1:1)

Gól: Krausová

Sestava: Linková, Kudrnová T., Augustinová, Daňsová K., Bartoňová S., Padivá, Lhotáková, Rutová, Břejchová, Šrachtová, Krausová

Z naší strany velmi kvalitní první čtvrtina, kdy jsme si vytvořili řadu šancí a byli jsme lepší než soupeř. Druhá čtvrtina se vyrovnala a od druhé poloviny utkání jsme tahali za kratší konec. Největším rozdílem byla rychlost pohybu některých hráček Rakovníku, kdy i s balónkem zvládly výrazně předběhnout jakoukoliv naší hráčku.

Uhlíř, Vyletová



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Liga st.žáků 1.4.

President – Litice 2:8

Góly: Zimla 3x, Bílek, Houška, Reischig, Míka, Špalek

Hráli: Březina, Kordík - Svoboda, Houška, Burda - Reischig, Míka, Veselý - Zimla, Bílek, Špalek, Polák

Bez tří marodů to byl na první venkovní zápas na jaře slušný výkon. O góly a nahrávky se podělil celý tým! Světlé okamžiky se střídali s herními hloupostmi, ale to se zlepší. Fyzička, kombinace, týmová pravidla - toto musíme u kluků posunout.

Po Velikonocích zápas s vítězem letošní haly Pragovkou.

Petr Míka